1.- ;Qué tipo de pinturas son fabricadas con carbonatos y sulfatos de calcio?
a) Pintura plastica.

b) Pintura al cemento.

¢) Pintura a la cal.

d) Temple

2.- Un barnizado mate que no refleja brillos y absorbe la luz, es un barnizado...
a) Transparente

b) Mate.

¢) Satinado.

d) Opaco.

3.- Una de las caracteristicas del hormigén armado es:
a- que en su interior tiene armaduras de acero

b.- que en su interior tiene armaduras de plastico

c.-que en su interior tiene armaduras de yeso

d.- que en su interior tiene armaduras de silicona

4- una rasilla es:

a.- un ladrillo macizo
b.-un ladrillo visto
c.-un ladrillo refractario
d.-un ladrillo hueco

5.- en unas escaleras de apoyo nunca transportaremos pesos superiores a:
a.- 100 kgs

b.- 50 kgs.

c.- 25kgs.

d.- 30kgs.

6.-para reemplazar un enchufe, lo primero que se realizara es:
a.- desmontar ¢l mecanismo

b.-colocarse guantes de proteccion

c.-cortar la corriente del circuito

d.- medir la intensidad de la corriente eléctrica

7.- hoy en dia las canalizaciones de desagiie se hacen en material de:
a.- hormigdén

b.- PVC

c.- hierro

d.- plomo

8.- de qué protege el aislamiento ignifugo?
a.- del frio

b.-del fuego

c.- del aire

d.- de la contaminacion



9.-.- Que acciones son nocivas para el proceso de fotosintesis:
a) La polucion

b) La deforestacion

¢) La repoblaciéon

d) Son correctas la a) y la b)

10.- ;A qué se denomina caudal de una instalaciéon de agua?

a) Es la altura que tiene la instalacion.

b) Es el grosor de la tuberia de dicha instalacién.

¢) Es la cantidad de agua por unidad de tiempo suministrada por dicha
instalacion.

d) Es la resistencia que opone el material de que esta hecha dicha instalacion.

11.- Una rotobinadora es:

a) Una segadora

b) Parte de un equipo de riego

¢) Un motocultor

d) Una mochila para tratamiento

12.- Como norma siempre desde el suelo, ;a qué altura se debe de colocar la
manilla de una puerta?

a) 125 centimetros

b) 105 centimetros

¢) 80 centimetros

d) 110 centimetros

13.- El tipo de cola que tiene la particularidad de que al secarse se vuelve
transparente es:

a) La cola de milano

b) La cola de acetato

¢) La cola resinosa

d) cola de poliuretano

14.- ;Podra variar el caudal del fluido portador en el generador?

a) Si, siempre

b) Si, para adaptarse a la carga térmica instantinea, entre unos limites minimo y
maximo establecidos por el fabricante

¢) No, nunca

d) Si, si esta regulado automaticamente, siempre que la carga térmica sea menor

15.- Determine la velocidad con que circulara el aire en un conducto 1000x1000mm
de seccion cuando es atravesado por un caudal de 1m3/s

a) 0,1 m/s

b) 1 m/s

¢) 10m/s

d) Ninguna de las respuestas correcta



16.- El carro de limpieza puede estar dotado de:
a. Cubos para el aclarado

b. Bandejas para llevar los utiles necesarios.

c. Cubos de fregado de suelos.

d. Todas son correctas

17.- 4. Los residuos cortantes o punzantes se recogen en contenedores:
a) Amarillos, rigidos y resistentes.

b) Rojos y herméticos.

¢) Azules y de alta resistencia.

d) Negros y homologados.

18.- Ante un accidente, la actitud correcta es:

a. Llamar al 112 y socorrer a los lesionados

b. Activar el sistema de emergencias PAS: Proteger, Avisar , Socorrer
c. Pedir ayuda, llamar al 112 y socorrer a los accidentados

d. Ninguna de las anteriores es cierta

19.- La actitud correcta ante una hemorragia es:

a. Aplicar un torniquete y vigilarlo periédicamente

b. Presionar con una gasa limpia y elevar el miembro
c. Limpiar la herida y llevar al herido al hospital

d. Limpiar la herida y ofrecer agua al lesionado

20.-El pueblo de La Veguina, pertenece a Tapia de Casariego?
a.- no, pertenece al Municipio de El Franco

b.- no, pertenece al Municipio de Boal

c.- si

d.- no, pertenece al Municipio de Vegadeo

RESERVAS

1.- ;Cual de las siguientes herramientas es de trazado?
a) Cuchilla

b) Destornillador

¢) Gramil

d) taladro

2.- Segun la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, la posibilidad de que un
trabajador sufra un determinado dafio derivado del trabajo, se entendera por...
a) Proteccion de los trabajadores
b) Prevencion.

¢) Riesgo laboral

d) Ninguna es correcta

3.- (Por qué otro nombre es conocido el papel estucado?
a) Papel satinado.

b) Papel couché.

c¢) Papel con relieve.

d) Papel cuché.



4.- ;Donde tirarias una botella de agua de cristal?
a. Contenedor amarillo.

b. Contenedor verde.

c. Contenedor azul.

d. Contenedor gris.



